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CA 1 

Bài tập: Tìm GTNN của | 2023 | | 2024 |   M x x   

HD: 

| 2023 | | 2024 | | 2023 | | 2024 |M x x x x         

| 2023 2024 | 4047M x x      

Dấu “=” xảy ra khi    2023 . 2024 0x x     

                              2023 . 2024 0x x     

                           2024 2023x     

Vậy 4047Min  khi 2024 2023x    

 

 

CA 2 

Câu 8. Cho tam giác ABC cân tại A,  oA 110 . Trên cạnh BC lấy điểm D, biết rằng  oADC 105 . Từ C 

kẻ đường thẳng song song với AD cắt tia BA tại E. Chứng minh rằng: 

a) AE CA CE  .                                           b) EC BC BE.    

HD: 

 

 

a) ABC  cân tại A   o o o
o180 BAC 180 110

ABC ACB 35
2 2

 
       

Ta có:  o o o oEAC 180 BAC 180 110 70      (kề bù). 
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A

TÀI LIỆU TOÁN BỒI DƯỠNG HỌC SINH GIỎI LỚP 7 

HƯỚNG DẪN BÀI TẬP VỀ NHÀ 
Liên hệ đăng kí học: 0832.64.64.64 

 



Vinastudy - Trường học Toán trực tuyến liên cấp từ lớp 1 đến lớp 12  
www.vinastudy.vn – Đam mê để thành công – 0832.64.64.64    

BẢN QUYỀN THUỘC VỀ CÔNG TY TNHH GIÁO DỤC TRỰC TUYẾN VINASTUDY  
Website: www.vinastudy.vn                                          Liên hệ:  0832.64.64.64           -Trang2 

ADC  là góc ngoài tại đỉnh D của tam giác ABD 

  ADC ABD BAD       o o oBAD ADC ABD 105 35 70      . 

Vì AD // EC nên   oAEC BAD 70  . 

 Xét tam giác AEC có:   oAEC EAC 70   AEC   cân tại C AC CE.   (1) 

Trong tam giác AEC:    oAEC EAC ACE 180     o o o oACE 180 70 70 40       

 ACE EAC AE EC    .  (2) 

Từ (1) và (2) suy ra AC CE AE   (đpcm). 

b) Xét tam giác BEC có:    oEBC ECB BEC 180     

 o o o oECB 180 35 70 75     .   

Do đó:    EBC BEC ECB EC BC BE      (đpcm). 


